



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

**Ingyenes
parkolás**

**Megalakult
az Ifjú Gazdakör**

**Őszi kiállítás:
újdonságokkal**

*Továbbjutás
a Magyar Kupába*

**RENDEZVÉNY
KÖZPONT**
Megújulva és átalakítva

Ízek, színek és illatok ...a termékek őszi seregszemlájén



Dr. Török László, dr. Medvegy János, Tállai András és Herkely Károly a megnyitón



Házi sütésű kenyerek



Ovisok és iskolások tündérkertjei



Gyümölcs- és zöldségszalványok

Újdonságokkal is várták az érdeklődőket a VIII. Őszi Zöldség–Gyümölcs Kiállításon a Rendezvény Központban szeptember 18-án és 19-én.

Herkely Károly, a Matyó Kertbarát Egyesület vezetője ünnepélyes megnyitón osztotta meg gondolatait pénteken. Elmondta, hogy ugyan kevesebb a kiállító, mint egy évvel ezelőtt, de örömteli, hogy sokan jelentkeztek Mezőkövesd mellett Tardról és Szentistvánról, akik elhozták a növényeiket, vagy saját készítésű termékeiket. A helyiek mellett idén is elfogadták a meghívást a szigetszentmiklósi Kossuth Kertbarát Kör tagjai, továbbá a tardi Forrás Oktatói Központ és dr. Kapusi Imre szintén a kiállítók között volt.

JUBILEUM A megnyitón beszédet mondott Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője, aki elsőként az idén 10 éves Matyó Kertbarát Egyesületet köszöntötte.

– A kertbarát egyesület Mezőkövesd egyik legaktívabb társadalmi szervezete. Sok rendezvényen vesznek részt és nagyon sok egyedi ötletük van, amit megterveznek és végre is hajtanak. Gratulálok nekik és kívánom, hogy megújult energiával még hosszú ideig végezzék a nagyszerű küldetésüket – mondta Tállai András.

A kiállított növényeket és termékeket dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa áldotta meg. A program a „Matyóföld legszebb kertjei” díjátadóval folytatódott, melyre összesen 19 portát neveztek be.

FINOMSÁGOK Díjazták a legfinomabb édes és sós sütemények, lekvárok, szörpök, valamint idén új kategóriaként aszalványok és kenyerek készítőit is szeptember 19-én. Idén összesen 71 lekvár, 10 szörp, 8 aszalvány, valamint 17 édes és 3 sós sütemény, illetve 6 házi kenyér közül választotta ki a legjobbakat a zsűri. A „Matyóföld legnagyobb töke” verseny helyezetteit is jutalmazták a Rendezvény Központban, a megméretésre több mint 20 termékkel neveztek, a legnagyobb 31 kg-os volt.

– Nagy öröm volt számomra, hogy a mezőkövesdi óvodások és iskolások összesen 19 tündérkertet készítettek a kiállításra, ráadásul a két nap alatt sok fiatal látogatott el hozzánk. Örömteli, hogy tapasztalataink szerint egyre többen aszalnak házilag, valamint sokan sütnek otthon kenyeret, ennek köszönhetően két új kategóriát is elindítottunk a versenyen, amelyre szép számban érkeztek nevezések. Ezúton szeretnék köszönetet mondani városunk önkormányzatának a helyszínért, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft.-nek, a kiállítóknak, valamint egyesületünk tagjainak pedig a szervezésben és lebonyolításban nyújtott segítségért – mondta Herkely Károly. D. A. és B. K.

EREDMÉNYEK | Matyóföld Legszebb Díszkertje kategória: I. Kada Tiborné + különdíj oklevél, I. Lázár Mihályné, II. Juhász Mónika, I. Erdei Sándor – Madárbarát tündérkert, I. Dr. Újvári Árpád – Feng Shui Kert, I. Petrán Lajos György – Leghangulatosabb kert, I. Firkola Jánosné – Virágoskert – Liliomgyűjtemény, I. Bán Mónika – Kaktuszok, pozsgások kertje, I. Kristonné Farkas Andrea – Díszfák, díszcserjék kertje. **Matyóföld Legszebb Konyhakertje kategória:** I. Pál Mártonné, II. Balog Istvánné. **Matyóföld Legszebb Gyümölcsöskertje kategória:** I. Vámosné Csirmaz Borbála. **Matyóföld Legöregebb Gyümölcsfája kategória:** I. Pap János. **Matyóföld Legszebb Vegyeskertje kategória:** I. Gáspár Lászlóné, II. Kubinyi Józsefné, III. Kiss Jánosné, III. Nagy Lászlóné. **Legidősebb kertművelő kertje kategória:** I. Holdoner Jánosné. **Matyóföld Legszebb Balkonkert kategória:** I. Tari Józsefné. **Gyümölcslkvár kategória:** I. Tóth Istvánné, Kostyánszki Erzsébet, Petrán Lajos, Szabó Borbála, II. Szőcsné Antal Irén, Szabó Borbála, III. Marczis László, Lázár Mihályné különdíja: Petrán Lajos. **Vegyes gyümölcslkvár kategória:** I. Kostyánszki Erzsébet, Pál Mártonné, Csoma-Bak Tímea, II. Nyikes Imréné, Petrán Lajos, Szászi Józsefné, Csoma-Bak Tímea, III. Kövesdi Katalin, Szászi Józsefné. **Különleges lekvár kategória:** I. Marczis László, Kövesdi Katalin, II. Marczis László, Csoma-Bak Tímea, III. Marczis László, Szőcsné Antal Irén, Szabó Borbála. **Küöldíj:** Demeter Orsolya. **Viráglevár kategória:** I. Marczis László, Csoma-Bak Tímea, II. Csoma-Bak Tímea. **Zöld-séglekvár kategória:** I. Demeter Orsolya, Csoma-Bak Tímea, II. Csoma-Bak Tímea. **Szörp:** I. Molnár Lászlóné, Marczis László, II. Konczné Antal Margit, Szőcsné Antal Irén, III. Konczné Antal Margit, Küöldíj: Konczné Antal Margit. **Aszalvány:** I. Szabó Borbála, Budai Károly, II. Budai Károly, Lázár Mihályné különdíja: Szabó Borbála. **Édes sütemény kategória:** I. Molnár Zsolnai Melinda, II. Teplíczi Györgyné, III. Marcisné Vízneki Katalin. **Sós sütemény kategória:** I. Bak Pálné, II. Újvári Tiborné, III. Firkola Jánosné. **Házi sütésű kenyér:** I. Litouszki Balázs, II. Kristonné Farkas Andrea III. Nagy Juhász Éva, Küöldíj: Kiss Dorottya. **Matyóföld legnagyobb töke:** I. Molnár László, II. Molnár László, III. Olejnyik Erzsébet, Küöldíj: Petrán Lajos, Pál Mártonné.

Ingyenes parkolás

**Díjmentes parkolás az önkormányzat jóvoltából:
az ehhez szükséges kártyát két egyszerű lépésben
kaphatják meg a Mezőkövesdiek.**



Folyamatosan várják az önkormányzat szociális irodájában azokat, akik szeretnének élni a lehetőséggel és térítésmentesen parkolni autójukkal a városban.

Ha mezőkövesdi lakóhellyel és érvényes lakcímkártyával rendelkezünk, érdemes benyújtunk kérelmünket, első körben az önkormányzathoz fordulva.

Fontos tudni: saját tulajdonú, illetve üzemben tartott személygépjárművére vonatkozóan – csak természetes személyként –, lakcímenként két járműre, fizető parkolónként és alkalmanként egyórás, a Városi Rendelőintézet mellett pedig kétórás időtartamra parkolhatunk ingyen. Emellett feltétel, hogy a családban a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó havi jövedelem ne haladja meg a 285.000 forintot.

Ha pozitív elbírálásban részesül kérelmünk – ez 8 napon belül megtörténik –, akkor határozatot kapunk, amivel a VG Zrt.-hez kell mennünk, ott állítják ki számunkra a kártyát.

A kiadásnak egyszeri adminisztrációs díja van, bruttó 2000 forint, ebben benne van a kártya és mellé a parkolási idő kezdetének jelzésére szolgáló „óra” is, amelyet a kártyával együtt kell autónk szélvédője mögé tennünk.

A kártya egy évig érvényes, természetesen lehet hosszabbítani, az önkormányzatnál újraigénylés után a határozat birtokában a VG Zrt.-nél állítják ki számunkra az új kártyát.

A kitöltendő formanyomtatványt megtaláljuk a www.mezokovesd.hu honlapon az E-ügyfélszolgálat/letölthető nyomtatványok/szociális ügyekkel kapcsolatos nyomtatványok menüpontban, valamint a kérelmet elektronikusan is benyújthatjuk a szocialis@mezokovesd.hu email címre is.

D. A.

Tartalom

- 2 Ízek, színek és illatok
...a termékek őszi seregszemléljén
- 3 Ingyenes parkolás
- 4 Önkormányzati segítséggel
Ifjú Gazdakör: élő közösségként
- 5 Megújulva és átalakítva
- 6 Árverési hirdetés
- 7 Paletta
- 8 Bursa Hungarica
"A" típusú pályázati kiírás
- 10 Bursa Hungarica
"B" típusú pályázati kiírás
- 14 Fizetett hirdetés
- 15 Jó formában
Két győzelem, egy döntetlen
Szép siker Kielben
- 16 Fizetett hirdetések

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média
Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímé: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2020. október 5.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Önkormányzati segítséggel

Jelentős támogatást nyújt a koronavírus-járvány elleni védekezésben városunk önkormányzata a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsődének, valamint a központi konyhának.

Március óta zajlik a járvány elleni védekezés, azóta folyamatosan számíthatnak az önkormányzat segítségére az intézmények, tudtuk meg Lázár Endrénétől, az óvoda és bölcsőde intézményvezetőjétől.

– A gyermekek egészségének védelmében az Önkormányzat több száz szájmaszkkal, illetve gumikesztyűvel segítette a Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsődét, illetve a központi konyhát. Ezen kívül felületfertőtlenítőtől és kézfertőtlenítőtől több liter jutott intézményeinkbe és az intézmények konyháira is. Az óvodáknak és a bölcsődének érintésmentes lázmérőket és nagy értékű infrás kézfertőtlenítő állomásokat is vásároltak – mondta Lázár Endréné, aki hozzátette, hogy szeptember közepén kapták meg az eszközöket és a kézfertőtlenítő állomásokat már üzembe is helyezték a bejáratoknál, amit a zsiliprendszer részeként használnak.

– A zsiliprendszer, valamint a reggeli lázmérés, kézfertőtlenítés következtében előfordulhat, hogy lassabb a gyermekek reggeli beengedése, ezért továbbra is kérjük a kedves szülők megértését és türelmét, hiszen ezek az intézkedések a gyerekek érdekében történnek. Az eddigi tapasztalataink szerint egyébként a szülők nagyon megértőek, türelmesek és együttműködők – emelte ki az intézmény vezetője.

ÓVINTÉZKEDÉSEK Hangsúlyozta, az óvodában és bölcsődében dolgozó dajkák folyamatosan fertőtlenítenek, az intézményekben hypos-klóros felmosás történik, emellett a bejáratoknál hypos felmosók vannak kihelyezve, amibe a gyerekek megtörölhetik a lábukat. Emellett folyamatosan törölgetik a felületeket a fertőtlenítőszerekkel és gyakoriak a szellőztetések, valamint a gyerekek sok időt töltenek a szabadban, az intézmények területén pedig kötelező a szájmaszk használata, tette hozzá. Lázár Endréné elmondta, a gyerekek reggel megérkezéskor és a csoportba való belépéskor egyaránt kézfertőtlenítést végeznek, napközben pedig minden mosdóhasználat után, valamint étkezések előtt és után kezet mosnak. Kiemelte, hogy ezen felül a törölközőket hetente többször mossák, az ágyneműket minden héten hazaadják, a felnőtteknek személyre szabott törölközőjük van, illetve papírtörölt használhatnak, továbbá a gyerekjátékokat hetente átmosják és fertőtlenítik a dajkák. Lázár Endréné hozzátette, mindent megtesznek azért, hogy intézményeikben ne történjenek fertőzések.

Bódi K.

Ifjú Gazdakör: élő közösségként



Negyven taggal megalakult az Ifjú Gazdák Dél-borsodi Gazdakör: a szervezet elnökének Tarr Zoltán Lászlót, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságának igazgatóját választották meg.

Az augusztus 28-ai mezőkövesdi rendezvényen részt vett többek között Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetségének (MAGOSZ) elnöke, aki egyebek mellett az országos szervezetről, célkitűzéseiről, valamint az ifjú gazdák tagozatáról is beszélt.

MAGYAR TERMÉK Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője elmondta, az ifjú gazdakör megalakulásának a helyi jelentősége mellett komoly üzenete is van.

– A koronavírus-járvány rávilágított arra, hogy nagyon meg kell becsülni azokat a magyar embereket, akik magyar földön az élelmiszert előállítják. Hála a magyar mezőgazdaságnak és a gazdáknak, teljes egészében biztosított volt az élelmiszerellátás az elmúlt időszakban is. Azt gondolom, hogy ez megerősítette, hogy a magyar emberek által előállított termékeket kell vásárolni, mert azzal a munkahelyeket is segítjük megtartani – emelte ki Tállai András.

CÉLOK Az országos szervezet legfontosabb céljai között az öröklés, a gazdaság átadása és a generációváltás is szerepel, ezeken a területeken igyekeznek közös megoldásokat találni a tagok, amivel a saját életüket és a közös jövőjüket is segíthetik. Emellett a fiatalok közösségének kialakítása, szakmai és támogatási formák, valamint jogszabályi információk és tapasztalatok megosztása is a célok közt szerepel.

MEGALAKULÁS Az eseményen szintén részt vett Papp Zsolt György Vidékfejlesztésért felelős helyettes államtitkár, a MAGOSZ Ifjú Gazda Tagozatának országos elnöke.

– Nagy örömről szolgál, hogy Mezőkövesden megalakult a dél-borsodi ifjú gazdák tagozata és ezzel a többi szervezetünkhöz hasonlóan sikerült alapítványi formában létrehozni a dél-borsodi gazdakört is. Az ifjú gazdák szervezete országos hálózat lesz, hiszen már csak néhány megyében kell megalakítani – mondta Papp Zsolt György, aki hozzátette, teret és lehetőséget biztosítanak az egyformán gondolkodó agráriumban élő fiataloknak, hogy minden információ első kézből jusson el hozzájuk.

Taskó József, a MAGOSZ megyei elnöke az alakulóülés jelentőségéről beszélt.

– Azt gondolom, hogy Dél-Borsodban komoly jelentősége van a mai eseménynek, hiszen a térségben nagyon sok fiatal gazda dolgozik. Véleményem szerint a szervezet a térség jövőjét jelentősen fogja befolyásolni a mezőgazdaság szempontjából – hangsúlyozta Taskó József.

ELNÖK Tarr Zoltán László, a dél-borsodi tagozat elnöke a szervezet céljairól osztotta meg gondolatait.

– Szervezetünk a hagyományos egyesületi szabályoknak megfelelően fog működni, ugyanakkor mi arra tettünk ígéretet egymásnak, hogy egy élő közösséget fogunk létrehozni. Reményeim szerint szakmai rendezvényeket, eszmecseréket és olyan közösségteremtő eseményeket fogunk szervezni, melyek a régió fiatal gazdáit egy közösséggé fogják kovácsolni – mondta Tarr Zoltán László elnök.

A szervezet alelnöke Demeter Péter és Bogárdi Ferenc lett, az elnökség megbízatása 5 évre szól. Az alakulóülést a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum Gazdaházában tartották meg.

Bódi K.

Megújulva és átalakítva

Ünnepélyes keretek között átadták az új Rendezvény Központot, amelyet városunk egykori kistemplomából alakítottak ki. A beruházás az önkormányzat „Zöld felületek és közösségi terek fejlesztése, kialakítása Mezőkövesden” című, TOP-2.1.2 számú projektje harmadik elemeként valósult meg.



Tállai András, dr. Fekete Zoltán és Dányi Gábor szalagátvágással adták át az új központot



Kamaraelőadások, koncertek, házasságkötések helyszíne lesz a egykori kistemplom

A szeptember 11-ei átadón dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket, és összefoglalta a projekt részleteit. Elmondta, az önkormányzat 2016-ban nyújtotta be a pályázatot, a támogatási szerződés 2017. június 9-én lépett hatályba. A projekt keretében a Kőkép területén felépült Skate Parkot tavaly adták át, illetve az Egri úti lakótelepen kialakított közösségi kertet már szintén használják a lakosok. A pályázat harmadik elemeként alakították ki a központot, a beruházás több mint 169 millió forintból valósult meg, a terveket a Motívum Építész Iroda készítette, a kivitelező a D-Gesztor Kft. volt. A szerződéskötést követően a munkák 2018 decemberében kezdődtek meg. A városvezető beszédében felelevenítette az épület történetét is.

– 1922-ben tették le a Jézus Szíve templom alapkövét, amelyet ideiglenesnek szántak, hiszen már akkor felmerült egy kéttornyú, nagy templom megvalósításának az elképzelése, melynek tervei is elkészültek. 1923-ban épült fel a templom, 1925-ben pedig az ahhoz csatlakozó közösségi terem is, lakossági összefogás eredményeként, az építőanyagot például több mint 40 gazda szállította ide lovaskocsikkal. Nem csak templom született, hanem egy lelki és szellemi központ is létrejött a jezsuita szerzetesek vezetésével. 1997-ben végre elkezdődhetett az új templom építése, melyet 2001-ben szenteltek fel. Még ebben az évben az Egri Főegyházmegye ajándékozási szerződés keretében az önkormányzatnak ajándékozta az elhagyott épületet azzal, hogy szociális vagy kulturális, közösségi célra használja azt fel. Hosszú évek múltával nyílt meg a lehetőség az épület felújítására, hogy újra Mezőkövesd közösségét szolgálhassa. Most elérkezett az idő, hogy újra élet költözzön a falak közé, kamaraelőadások,

koncertek, házasságkötések megrendezésére lesz lehetőség, a kiállítóterem tárlatoknak, egyéb bemutatónak, közösségi rendezvényeknek ad helyet – foglalta össze dr. Fekete Zoltán, aki beszédében továbbá köszönetet mondott mindenkinek, aki elősegítette az épület megújítását.

ÉRTÉKMENTÉS Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője elmondta, büszkék lehetünk arra, hogy sikerült megmenteni az egykori templomot és kormányzati támogatás segítségével átalakítva visszakérült a nagyközönség birtokába.

– Rendhagyó és különleges a mai ünnepség, hiszen olyan épületet adunk át, amelyet elődeink 100 évvel ezelőtt építettek. Mintegy 80 évvel az alapköv letétele után teljesült a mezőkövesdi római katolikusok vágya és 2001-ben elkészült a Jézus Szíve templom, amelynek megvalósításában szintén részt vehettem. Ez büszkeséggel tölt el, de arra még büszkébbek lehetünk, hogy megmaradt ez az épület és történetében ezúttal egy újabb, talán 100 éves ciklus indulhat el. A fejlesztés nem jöhetett volna létre a Magyar Kormány segítségével; Mezőkövesd Város Önkormányzata élt a TOP-program által kínált lehetőséggel, és megmentette ezt a csodás értéket jelentő épületet – mondta el Tállai András, aki gratulált a fejlesztéshez és azt kívánta, hogy minél több ember látogasson el az új központba.

A beszédek után dr. Török László, a Jézus Szíve Plébánia plébánosa áldotta meg a beruházást. A rendezvényen Pethe Ákos, a MASZK Egyesület tagja verset mondott, valamint a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárai, Csiki Lilla blockflóten, Buzga Zsanett pedig gordonkán játszott el egy-egy zeneművet.

FEJLESZTÉS Az épületben a tetőhéjazat cseréje, a meglévő fődém megerősítése új álmennyezet építésével, továbbá padlóburkolat-csere, homlokzati felület felújítása új lábazati burkolat kiépítésével, villamos és épületgépészeti hálózat felújítása, illetve új közműbekötések, térburkolat és parkoló kiépítése valósult meg. Ezenkívül kicserélték a nyílászárókat, valamint az épületet új vízeshelyiség-csoporttal és kiszolgáló helyiségekkel bővítették, továbbá rekonstruálták Takács István 1973-ban festett freskóit is. A projekt keretében az épület üzemeltethetősége érdekében egyrészt a Mezőkövesdi Bútoripari Kft. segítségével mintegy 14 millió forint értékben bútorbeszerzés történt meg, továbbá informatikai eszközbeszerzés, valamint hangtechnikai eszközbeszerzés is megvalósult a Harmónia Hangszerbolt Kft. közreműködésével. Dányi Gábor, a kivitelező D-Gesztor Kft. ügyvezetője elmondta, örömmel dolgoztak a fejlesztésen, megosztotta továbbá a jelenlévőkkel, hogy a kivitelezés során előkerült egy ún. kereplőt, melyet sikerült megmenteni és átadni az önkormányzatnak, illetve az épületben találtak egy 8 méter mély kutat is, amelyet lefedve a kiállítóteremben láthatunk.

TÁRLAT A központ kiállítótermében Lázár Endre, fiatal mezőkövesdi fotós kiállítása is megtekinthető, aki több mint 6 éve foglalkozik fotózással, készít természetfotókat, esküvői képeket, drónfotókat és viharvadász felvételeket is. Az egyik legnagyobb sikere, hogy a National Geographic 2019. június asztrofotója a Világító felhők Matyóföld fővárosában című fotója lett. Ugyanitt a nap képe is lett a Hajnali világító felhők című fotója.

Dorinett

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY										
Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m ²)	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13.	7342	ingatlan	716	LKE 2.1	4.397.480	1.187.320	5.584.800	2020. október 6. kedd 15.00 óra
2.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15.	7343	ingatlan	706	LKE 2.1	4.336.063	1.170.737	5.506.800	2020. október 6. kedd 15.30 óra

Az adásvételi szerződést a vevőnek az 1-4. sorszámú ingatlanok esetében az árverést követő 8 napon belül aláírva meg kell küldenie Mezőkövesd város Önkormányzata vagyongazdálkodási referense részére, és az árverésen kialakult vételárát – az induló licitár a bruttó összeg 10%-ának megfelelő összegű letéti díj beszámításával – az árverést követő 8 napon belül meg kell fizetnie az Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés benyújtására, vagy a vételár megfizetésére vonatkozó határidőt elmulasztja, a letéti díj bánatpénzként az Önkormányzatot illeti meg. Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és teljes vételár meg nem fizetése esetén a megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költsége a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. A közművesítéssel kapcsolatban további tájékoztatás a közműszolgáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő, az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az árverés eredményeként megkötött adásvételi szerződések hatálya lépésének feltétele az elővásárlási jog gyakorlójának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelte.

Az árverés helye:

Mezőkövesd, Mátyás király út 114. 1. emeleti nagytanácskozó terem

Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes személyeknek lehet személyesen vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közjegyző által készített közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár bruttó 10%-át letéti díjként az Önkormányzat számlájára – legkésőbb az adott árverés időpontját megelőző nap 12:00 óráig – befizeti és a befizetés tényét az árverésen igazolja. Egy személy több telekre is licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg.

3. Az árverési tárgyalást közjegyző jelenlétében a kiíró által megbízott személy vezeti. Az árverés megkezdésekor az árverés vezetője az ajánlattevőkkel közli

a kiíró által meghatározott induló árat (a kikiáltási árat), és felhívja őket ajánlatuk megtételére. A licitálás 140.000 Ft-os licitlépcsőkkel történik. Az árverést addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha további ajánlat nincs, az árverés vezetője a megajánlott legmagasabb összeg háromszori kikiáltása után kijelenti, hogy a legtöbbet ajánló a vagyontárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthető az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett letéti díjat be kell számítani a vételárba. A többi árverezőnek a letéti díjat az árverés befejezését követő 15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett második legjobb ajánlatot tevő figyelmét az árverésen fel kell hívni arra, hogy az árverés nyertesével kötendő szerződés megkötésére esetén a szerződést a kiíró velem is megkötheti.

7. Az árverés sikertelen, ha

- nem tettek vételi ajánlatot, vagy
- a második legmagasabb vételi ajánlatot tevő árverési vevő sem köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének esetén a megismételt árverésen nem vehet részt az, aki az előző árverésen nyertes vevőként, vagy utóbb a nyertes helyébe lépett második legjobb ajánlatot tevőként később a szerződéskötéstől visszalépett, vagy a vételárát határidőn belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. A letéti díj postai úton is megfizethető, a megfizetéshez szükséges befizetési csekket az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési joggal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést megkezdeni, illetve 3 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló mint későbbi vevő(k) nevére szóló/.

További információ kérhető: A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal vagyongazdálkodási referens

Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107

Orvosi ügyelet:
06-46/477-104
Általános segélyhívó: 112

GYÓGYSZERTÁRAK

ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvöztető	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

szepember 27– október 3-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 2/a)

október 4–10-ig

PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

október 11–17-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

ANYAKÖNYVI

HÍREK

Városunkban augusztus 31. és szeptember 13. között 12 házasságkötésre került sor és 15 haláleset anyakönyveztek. Az alábbi személyek járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Murányi József – Berzeviczi Brigitta
Galambos Krisztián – Nagy Szabina
Hosek Ádám – Szögedi Tímea
Lázár Donát – Vámos Erika
Baranyi Máté – dr. Szücs Boglárka
Gulyás Ádám – Molnár Annamária
Osztróczki Zoltán – Eke Rebeka
Farkas Dániel Pál – Fügedi Edina
Farkas Máté – Pócs Anita
Dolyák Attila – Nagy-György Nóra
Kovács Attila – Éles Katalin

HarangSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 19 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában
Minden hónap harmadik pénteken: Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart. Október 1-jétől az esti szentmisék 17 órakor kezdődnek.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 óra: Istentisztelet
További információk a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik csütörtökön, 15 óra 30: Szentmise a Reumakórházban

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.eqriparochia.hu oldalon
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.): **minden vasárnap 17 órakor**

Stopper

OKTÓBER 3. SZOMBAT

Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárdai Master Good
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

OKTÓBER 10. SZOMBAT

15 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC II – Sajóabonyi VSE NB III.-as férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

FOGÁSZATI

ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

október 3.

Dr. Kiss Ferenc
(Kossuth u. 1.)

október 10. és október 17.

Dr. Jacsó Viktor
(Kossuth u. 1.)

A Szent László Kórus

25 éves jubileumi hangversenye

Fellép a Szent László Gyermekkórus.



A járványügyi helyzetre való tekintettel a koncert a Nagytemplom előtti téren kerül megrendezésre. A hallgatóság számára székek lesznek elhelyezve egymástól megfelelő távolságban.

Időpont: 2020. október 4., vasárnap 15 óra.

Rossz időjárás, vagy eső esetén élő online adásban lehet a koncertet megtekinteni. Ebben az esetben a koncertet a pandémiás helyzet elmúltával, egy későbbi időpontban megismételjük a templomban.

Az esetleges online hangversennyel kapcsolatos aznapi friss információk a kórus facebook oldalán nyomon követhetők: <https://www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo>

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve, az 51/2007.

(III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2021. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2020/2021. tanév második és a 2021/2022. tanév első félévére vonatkozóan, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet
- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk), vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű

támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátterül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapfokozatot és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2020 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2021 őszén már nem áll fenn, úgy a 2021/2022. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben

a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2020/2021. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-hallgatói képzésben vesz részt.

Amennyiben a pályázó a támogatást ismételten igénybe kívánja venni – a vonatkozó jogszabályok biztosította keretek között –, úgy az ösztöndíj-pályázatot a következő évi pályázati fordulóban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2020. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a lakóhely (a lakcímgazdálkodásban lakóhelyként szerepel) szerint illetékes települési önkormányzat Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszonyigazolás a 2020/2021. tanév első félévéről. Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktatott, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

- jövedelemnyilatkozat
- vagyonynyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdetemnyeknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- a) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett -

vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- azon bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherhivatali hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherhivatali hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherhivatali hozzájárulás, egészségügyi hozzájárulás és járuléka, egészségügyi szolgáltatási járuléka, nyugdíjjáruléka, nyugdíjbiztosítási járuléka, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járuléka.

Nem minősül jövedelemnek

a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsoökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékok felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az alkalmi munkavállalói könyvvél történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szövetkezet valamint a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett tevékenység ellenértékéért megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladó vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben általa

feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációba foglalt személyes adatait az ösztöndíj-pályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletében (továbbiakban: GDPR) foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségein:

http://www.emet.gov.hu/userfiles/servezet/kozlemenyek/adatkezesi_tajekoztato_3_sz_melleket.pdf

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2020. december 4-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2020. november 16. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;

f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálata alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárási jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél.** A felmerült kifogással kapcsolatban az önkormányzat jegyzőjének haladéktalanul értesítenie kell a Támogatáskezelőt.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi felévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2020. december 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkezését követően 2021. január 15-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 2021. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

A felsőoktatási intézményeknek az ösz-

töndj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglaltak figyelembevételével kell megállapítani.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2020/2021. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév:

a 2020/2021. tanév második (tavaszi), illetve a 2021/2022. tanév első (őszi) féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó,

közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2021 márciusa.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március, az őszi félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizeteskör indul, majd a továbbiakban az ösztöndíj-kifizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járuklétfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa Hungarica 1381 Budapest, Pf. 1418).

A bejelentést az EPER-Bursa rendszerben keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- **tanulmányok halasztása;**
- **tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);**
- **tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;**
- **személyes adatainak (név,**

lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat a Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a másfélszeresét – 2020. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzügyi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek:

- külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a harmincszorosát – 2020. évben 855 eFt-ot, vagy,
- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2020. évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2020. szeptember 16.

dr. Fekete Zoltán polgármester

¹ Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján biztosítja a pályázók, a települési és megyei önkormányzatok, valamint a felsőoktatási intézmények részére az elektronikus ügyintézés lehetőségét, így a pályázatok lebonyolításához szükséges hivatalos dokumentumok Eper-Bursa rendszerben történő benyújtását és feldolgozását. Az e-ügyintézés integrálása a pályázatkezelési rendszer szolgáltatásai közé bevezetés alatt áll, a modul alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a Támogatáskezelő honlapján és a Bursa Hungarica ügyfélszolgálatán érhető el.

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2021. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III. 26.) Korm. rendelet
- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk), vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelő, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. Pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok **a települési önkormányzat területén lakóhelyvel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok** jelentkezhetnek, akik:

- a) a 2020/2021. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;**
- vagy**
- b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;**

és a **2021/2022. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali munkarend)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-hallgatói képzésben vesz részt.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2021. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2021/2022. tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a *pályázati űrlapot kinyomtatva* és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálathoz nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2020. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a lakóhely (a lakcímgazdálkodásban lakóhelyként szerepel) szerint illetékes települési önkormányzat Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.**
- A szociális rászorultság igazolása az alábbi okiratok:**
 - jövedelemnyilatkozat
 - vagyonynyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdményeknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meg-

határozott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétele), ideértve az Sztjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- az a *bevétele, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.*

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási

járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulékok.

Nem minősül jövedelemnek

a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékok felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a tizenharmadik havi nyugdíj és a székporúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az alkalmi munkavállalói könyvvél történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívül keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiateljesítményhez nyújtott támogatás,

j) a szociális szervezetek és a közérdekű nyugdíjas szervezetek öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által a szervezetben végzett tevékenység ellenértékéért megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül

az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációba foglalt személyes adatait az ösztöndíj-pályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletében (továbbiakban: GDPR) foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:

http://www.emet.gov.hu/userfiles/szervezet/kozlemenyek/adatkezelesi_tajekoztato_3_sz_melleket.pdf

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati úrlap benyújtásakor felsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intézményben még nem nyertek felvételt.

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2020. december 4-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a

pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem léphet túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2020. november 16. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálókatól kizárja, és kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakó helyvel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;

f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárási jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél.** A felmerült kifogással kapcsolatban az önkormányzat jegyzőjének haladéktalanul értesítenie kell a Támogatáskezelőt.

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi,

azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2020. december 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkezését követően 2021. január 15-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 2021. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntéséről szóló határozata vagy az Oktatási Hivatal besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2021. augusztus 31-ig a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2021/2022. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 2021. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2021/2022. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív jogviszonnyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetését megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglaltak figyelembevételével kell megállapítani.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első féléve, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév: a 2021/2022. tanév, a 2022/2023. tanév és a 2023/2024. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2021/2022. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati,

mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatóknak, amelytől a hallgató - az állami költségvetés terhére - a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - kétszakos képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2021 október.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október, a tavaszi félévekben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjkiadás rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járadékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (1381 Budapest Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa

rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- **tanulmányok halasztása;**
- **tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);**
- **tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;**
- **személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.**

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest Pf. 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu

(Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a másfélszeresét – 2020. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzügyi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek:

- külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a harmincszorosát – 2020. évben 855 eFt-ot, vagy,
- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2020. évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2020. szeptember 16.

dr. Fekete Zoltán polgármester

¹ Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján biztosítja a pályázók, a települési és megyei önkormányzatok, valamint a felsőoktatási intézmények részére az elektronikus ügyintézés lehetőségét, így a pályázatok lebonyolításához szükséges hivatalos dokumentumok Eper-Bursa rendszerben történő benyújtását és feldolgozását. Az e-ügyintézés integrálása a pályázatkezelési rendszer szolgáltatásai közé bevezetés alatt áll, a modul alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica ügyfélszolgálatán érhető el.

Vége van a nyárnak...

Hogyan készülhetünk fel a hűvösebb időkre a MentorNet segítségével?

Bizony az elmúlt időszak időjárása emlékeztetett minket arra, hogy vége van a nyárnak, és bizony hűvös szelekben sem volt hiány. Sokan már a reggeli hidegben szerettek volna egy kis melegséget érezni, viszont még nincs fűtési szezon... de a Mentornet segíthet ezekben az időkben is.

A MentorNet szaküzletét elsődlegesen a környék legnagyobb számítástechnikai üzleteként ismerjük, és csak kevesen tudják, hogy az utóbbi időben jelentősen megnövelte választékát háztartási gépekkel. Már kedvező áron kaphatunk a Diófa utcai üzletben hűtőt, mosógépet, kenyérpíritót és akár fűtőtesteket is.

A kiegészítő fűtőtestek területén valószínűleg Mezőkövesden a legnagyobb választékot találhatjuk a Mentor kínálatában. Segítségükkel könnyen megoldhatjuk az átmeneti időszak fűtési nehézségeit, és végre nem kell amiatt aggódnunk, hogy a csipős őszi reggeleken alig várjuk, hogy a felkelő nap melege valamelyest felmelegítse a hálószobánk ablakát.

Képzeld el, hogy egy egyszerű, elektromos árammal működő fűtőtest segítségével bárhol, könnyen kellemes hőmérsékletet varázsolhat otthonában, sőt akár azon kívül is. Nézzünk néhány izgalmas, a MentorNet kínálatában megtalálható fűtési megoldást!

Pénztárcabarát, mégis biztonságos megoldású fűtőventilátor



Vog&Arths 2000 W-os fűtőtest

A cikk megírásának pillanatában 3799 Ft-os áron kapható a Mentornet kínálatában kétfunkciós (akár ventilátornak is használható), design-os és rendkívül hatékony, könnyű fűtőtest. Ideális lehet kiesző helyiségek, kamrák, garázsok, pincék felfűtéséhez. Ha nem akarja a műhelyben fagyoskodva szerelni a gyerekek biciklijét akkor ez egy ideális megoldás.

Ebben a készülékben már benne vannak a fontos biztonsági funkciók (túlmelegedésgátló, felbillenésérzékelő), így az ennél olcsóbb modellek vásárlását nem ajánljuk, egy esetleges lakástűznel nem jó melegedni!

A tradíció mindenekelőtt... a fűtésben is!

Vannak, akik a tradicionális megoldásokban hisznek a fűtőtechnikában is. Számukra nyújt izgalmas megnyugvást, hogy a Mentor Computer kínálatában még megtalálhatóak az olyan hagyományos fűtési megoldások, mint az olajradiátor! Ráadásul többféle típusban, mindenkinek az igénye alapján. Továbbá a sokak által kedvelt kvarc fűtőtestek is képviseltetik magukat az igényes kínálatban.

Igényesség nem csak fűtésben, hanem látványban is látványkandallóinkkal!

Ha már az igényesség szóba került, mindenképpen meg kell említenünk azokat a különleges fűtőtesteket is, melyek csak néhány éve jelentek meg a fűtőtechnikai piacon, de hatalmas teret hódítottak, nem pusztán kiegészítő fűtések piacán, hanem a lakberendezési piacon is. Ezek pedig a látványkandallók!



Home FKK 17 elektromos fali kandalló (hamarosan kapható!)

Ki ne szeretné a kandallók csodálatos látványát? A parázsló tűz, a lángok tánca és az így keletkező árnyékok játéka lenyűgöz minket. Nem csoda, hogy sokan építenek kandallókat a nappalijukba. Sajnos azonban nem mindenki engedhette meg magának ezt a csodás látványt... eddig. A MentorNet által forgalmazott látványkandallók nem igényelnek beépítést, nem termelnek füstöt, nem kell nekik kéményt kialakítani, sőt még falra sem kell tennünk őket, ha nem akarjuk. Mégis olyan csodás látványt és fényjátékot nyújtanak, amelytől az ember automatikusan romantikus, nosztalgikus hangulatba kerül, és melegség tölti el

szívét... különösen, ha bekapcsolja a fűtési funkciót.

Igen, a modern látványkandallók lehetőséget kínálnak arra, hogy csupán a tűz látványában gyönyörködjünk, de ha szükséges a látvány kiegészíthetjük egy erős fűtőképességgel is. Ha még nem látott ilyet, akkor mindenképpen nézzen be a Mentor Computer üzletébe egy kicsit gyönyörködni a modern formateranggal készült, klasszikus érzést biztosító remekművekben.

Haladjunk a korrall... már kaphatók az okosfűtőtestek

Ha már a modern dolgok szóba kerültek, a MentorNet kínálatában mindig megtalálhatók a legmodernebb eszközök is - ez nem csupán a számítástechnikai eszközökre, hanem a teljes kínálatára, így a fűtőtechnikára is vonatkozik. Már kaphatók az olyan eszközök is, melyekkel akár több száz kilométerről okostelefonunkon keresztül tudjuk szabályozni a fűtést otthonunkban. Képzeld el, hogy hamarabb ér haza, mint tervezte. Milyen érzés lenne, ha csupán egy gombot kellene megnyomnia az okostelefonján és máris meleg szoba, meleg lakás várná?

Ha csak egy szobát szeretne okosfűtésűvé alakítani, akkor ajánljuk figyelmébe okosfűtőtestjeinket, melyek akár falra is szerelhetőek, így még kevesebb helyet foglalnak el.



Home FKK 410 WiFi okos fűtőtest

Abban az esetben pedig, ha a teljes háza fűtését szeretné távolról irányítani, akkor egy egyszerű, gyors átalakítással központi fűtésének termosztátját kicserélheti okos termosztátra, melyet már az interneten keresztül is tud vezérelni (és persze otthonában is).

Ha fűtésről van szó, feltétlen ideje „okos” döntéseket kell hoznia, hiszen mint tapasztalja “Vége van a nyárnak...”

Az okos döntések helyi szakértője a Mentor Computer! Látogasson el a Diófa úti szaküzletbe, rendeljen a www.mentornet.hu webáruházból vagy hívja a +36 30 655 4403-as telefonszámot.

Két győzelem, egy döntetlen

Két bajnoki mérkőzésen három pontot szerzett a Mezőkövesdi KC NBI/B-s felnőtt csapata, emellett kéziseink továbbjutottak a Magyar Kupában.



Jó formában

Két győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC labdarúgóink a bajnokságban a Budafokot, a Magyar Kupában pedig a Mándokot múlták felül.

ÓAM-Ózdi KC – Mezőkövesdi KC 29-29 (18-16)

Gyors gólváltás után a hazaiak kapták el hamarabb a fonalat a szeptember 11-én lejátszott megyei rangadón. Az észak-borsodiak 1-1 után egy 6-1-es sorozatot produkáltak, így 10 perc elteltével 7-2-re vezettek. Ezt követően csapatunk játéka feljavult, ennek eredményeként a szünetig sikerült kettőre csökkenteni a hátrányt.

A második félidőben villámrajtot vett az MKC, a 35. percben, a mérkőzésen először csapatunk vezetett 19-18-ra. Kéziseink a hajrához érkeve is lépéselőnyben voltak, viszont Szakál György együttese az utolsó előtti percben visszavette a vezetést. Az utolsó találatot Kovács jóvoltából csapatunk szerezte, így a megyei rangadó döntetlennel zárult. A hazaiaknál Lestál, míg kézilabdázóink közül Kovács B. jutott 9 találatig, de csapatunkból a 7 gólt szerző Jancsó is említést érdemel.

Mezőkövesdi KC – Hatvani KSZSE 26-23 (12-13)

Nem kezdődött jól a szeptember 19-ei bajnoki összecsapás, ugyanis Szabó gólja után a vendégek fordítottak és a 13. percben már 6-2-re vezettek. Csapatunk teljesítménye ezt követően fokozatosan feljavult és a 21. percben Kovács harmadik gólját követően 9-8-ra már az MKC-nál volt az előny, viszont a hajrá a hatvaniaknak sikerült jobban.

Fordulást követően ismét a vendégek kezdtek jobban és a 42. percben 18-14-es előnyben voltak. Ezt követően azonban újra magára talált csapatunk, így 8 perccel a vége előtt 22-20-ra kéziseink vezettek. Az MKC fantasztikus védekezése a mérkőzés végéig kitartott, ennek köszönhetően végül magabiztos és értékes kövesdi győzelemmel zárult az összecsapás. Csapatunkból Kovács volt a legeredményesebb 8 góllal.

Az MKC jelenleg a 2. helyen áll a bajnokságban 3 ponttal. Együttesünk lapzártánk után, szeptember 26-án a DEAC vendégeként játszott, míg október 9-én, pénteken 19 órakor a Kecskeméti otthonában lép pályára.

MAGYAR KUPA 27-20-as győzelmet aratott az MKC az ÓAM-Ózdi KC ellen a Magyar Kupában, ezzel együttesünk bejutott a sorozat 2. fordulójába. Kéziseink közül Jancsó 13 gólt szerzett, míg a vendégeknél Hangyel 7 találatig jutott a szeptember 15-ei mezőkövesdi összecsapáson. Csapatunk a sorozat következő körében Balassagyarmaton fog játszani, a mérkőzést a tervek szerint az október 5-ei héten rendezik meg. bokri

Az újonc fővárosi együttest látta vendégül csapatunk szeptember 12-én, az OTP Bank Liga 4. fordulójában. Az összecsapás előtt Hagyacki József ügyvezető köszöntötte Cseri Tamást a Mezőkövesd Zsóry FC nevében, aki klubunk történetének első válogatott játékosa lett, miután játszott az Oroszország elleni hazai Nemzetek Ligája mérkőzésen. A találkozó egyperces gyászszünettel kezdődött, a jelenlévők a közel-múltban elhunyt vezérszurkolónkra, Bódi Károlyra emlékeztek.

Az első félidőben csapatunk több ígéretes lehetőséget is kidolgozott, többek között Besirovic, Serderov és Szeles is közel járt a vezetés megszerzéséhez. A játékrész legnagyobb lehetősége Berecz előtt adódott, középpályásunk 14 méteres lövése centikkel zúgott el a bal felső sarok fölött az első félóra vége előtt.

Fordulás után csapatunk már az 50. percben megszerezte a vezetést; Nesterov indította remek ütemben Besirovicot, akinek a beadását követően Serderov bólintott közelről a kapuba. A folytatásban Cseri és Berecz is közel járt az előny megduplázásához, míg a hajrában Szappanos három alkalommal is bravúrosan védte a budafokiak próbálkozásait, így csapatunk 1-0-ás sikert ért el és jelenleg a 3. helyen áll 7 ponttal.

Kuttor Attila tanítványai a Puskás Akadémia vendégeként lapzártánk után, szeptember 25-én léptek pályára, míg ezt követően a Kisvárdát látják majd vendégül október 3-án, szombaton 17 órakor a Városi Stadionban. A találkozó után kéthetes bajnoki szünet következik.

TOVÁBBJUTÁS 8-1-es győzelmet aratott csapatunk a megyei I. osztályú Mándok vendégeként, a MOL Magyar Kupa 6. fordulójában. Labdarúgóink közül Berecz és Boryachuk egyaránt mesterhármast ért el, mellettük Vajda és Jurina szerzett gólt a szeptember 20-án lejátszott találkozón. Csapatunk a győzelemnek köszönhetően bejutott a sorozat 7. fordulójába, melynek hivatalos játéknapja október 28-a lesz.

HARMADOSZTÁLY Két mérkőzést játszott le a Mezőkövesd Zsóry FC NB III.-as bajnokságban szereplő második csapata. Labdarúgóink a Jászberénytől 4-1-es vereséget szenvedtek hazai környezetben szeptember 9-én, csapatunk gólját Seres szerezte, míg négy nappal később a DVTK II. 2-1-re győzött együttesünk ellen, a kövesdi gól Vajda nevéhez fűződik. Gárdánk 10 forduló után továbbra is a 20. helyen áll pont nélkül. Csapatunk szeptember 27-én – lapzártánk után – a DVSC II. gárdáját fogadta, míg legközelebb október 4-én, vasárnap 15 órakor Tiszaújvárosban lép pályára. A következő hazai mérkőzést október 10-én, szombaton 15 órakor játsszák le labdarúgóink a Sajóbátony ellen.

KÉPZÉSBEMUTATÓ Bemutató edzést tartott Szalma József, korábbi válogatott labdarúgó, a Coerver Hungary ügyvezető igazgatója a Coerver edzésmódszerről szeptember 15-én, a Városi Stadion műfüves pályáján. A képzésbemutatót Horváth Tamás, a Mezőkövesd Zsóry FC utánpótlás szakmai vezetője szervezte, melynek keretében 90 perces bemutatóedzésen egyebek mellett a cselezőkészség fejlesztését segítő gyakorlatokat végeztek a Mezőkövesd Zsóry FC U13-as csapatának tagjai. Bódi Krisztián



VITORLÁZÁS | Bronzérmet szerzett Érdi Mária a szeptember 5-e és 13-a között rendezett Kieler Woche elnevezésű nemzetközi vitorlásversenyen. A Laser Radial hajóosztályban induló mezőkövesdi sportoló összesen 11 futamot teljesített, melyből kétszer a 2., egyszer pedig a 3. helyet szerezte meg. A versenyt a dán Anne-Marie Rindom nyerte meg, a holland Marit Bouwmeester és Érdi Mária előtt. A kövesdi vitorlázó két hétig Lengyelországban, az Európa Bajnokság helyszínén folytatja felkészülését az október közepén megrendezésre kerülő kontinensviadalra. (Fotó: facebook.com/sailingolympics) bokri

MEGNYÍLT A MEZŐKÖVESDI ZSÓRY LIGET GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK



ZSÓRY
GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK
MEZŐKÖVESD

MEGNYÍLT A MEZŐKÖVESDI ZSÓRY LIGET GYÓGY- ÉS EGÉSZSÉGPARK

Új közösségi teret és egészségparkot alakított ki Mezőkövesd Város Önkormányzata a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő környezetében, melyhez 884 211 361 Ft támogatást nyert a GINOP-7.1.3-15-2016-00017 azonosítószámú pályázaton. A fejlesztés összköltsége 909 255 226 Ft, melyhez a város 25 043 865 Ft önerőt biztosított. A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark a Zsóry fürdő főbejárata előtti téren és az arborétum területén épült, a szolgáltatásait térítésmentesen vehetik igénybe az idelátogató vendégek az év minden évszakában.

INNOVATÍV EGÉSZSÉGPARK MINDEN KOROSZTÁLYNAK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark a Zsóry fürdő gyógyhely egyediségét megőrizve épült meg. Az arborétum zöld ligeteiben, terein, sétányain szabadtéri fitness, futókör, petanque-pálya, thai-chi-mező, jógatér, sétautak szolgálják a relaxálásra, sportolásra vágyó vendégeket, kellemes, zöld környezetben, megteremtve az aktív pihenés lehetőségét. Közösségi terei rendezvények, találkozók színterei, játszótere a gyermekes családoknak nyújt kikapcsolódást. A parkban felépült információs pont szolgáltatásaival a vendégek kulturált és szakszerű tájékoztatását szolgálja, kiegészülve kávézóval, ajándékbolttal és helyi termékeket kínáló termelői piaccal, de működik itt segway- és kerékpárkölcsonzó is. A gyógy- és egészségparkban szabadtéri pihenőpadok, -bútorok, árnyékot adó ligetek, a matyó népművészetet idéző térelemek kaptak helyet.

KÜLÖNLEGES LÁTVÁNYOSSÁGOK, ZÖLD LIGETEK, KÖZÖSSÉGI TEREK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségparkban kialakított ködszínház programhelyszíneként működik. Mögötte különleges élményt nyújt hang- és fényjátékkal a tájegység növény- és madárvilágát bemutató „növénytorony”, amely esti kivilágítással vagy a napközbeni

párásítással különleges látványosságot nyújt az idelátogatóknak. A parkban több szökőkút található, köztük van egy elektromos kerékpárral meghajtható szökőkút is, melynek kipróbálását ne hagyjuk ki!

KÜLDJ EGY SZELFIT! KÜLÖNLEGES FOTÓPONTOK

A Zsóry Liget Gyógy- és Egészségpark területén 3D-s aszfaltrajzok készültek, amelyek különleges fotópontként, szelfipontként működnek. Próbálja ki, hogy milyen a szakadék fölött, egy vulkán tetején állva, vagy akár egy cápa szájában szelfizni!

KÖZLEKEDÉS, KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁSOK

Az autóval érkezők számára díjmentesen igénybe vehető rendezett parkolókat alakítottak ki. A kerékpárral érkezők járműveiket fedett kerékpártárolóban helyezhetik el, valamint kiépültek az elektromos autók és kerékpárok töltési pontjai is. A helyi és távolsági autóbuszszállítást új, fedett autóbuszmegálló fogadja.

<https://www.mezokovesdegeszsegpark.hu/>

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFETÉSTÉS A JÖVŐBE

Vizy Richárdot nevezték ki az OTP Mezőkövesdi Fiókjának vezetőjévé



Vizy Richárd fiókvezető

Megkértük, mutakozzon be olvasóinknak!

Egerben születtem, de az egyetemi éveim megkezdéséig Béalápátfalván éltem. Tanulmányaimat Egerben végeztem, jelenleg is ott élünk feleségemmel és idén szeptember közepén született kisfiunkkal.

Korábban szüleim családi vállalkozásában dolgoztam, majd úgy döntöttem, kipróbálom magam pénzügyi területen.

2010-ben az OTP Bank béalápátfalvi fiókjában kezdtem dolgozni. Még ebben az évben több banki szakképzésen vettem részt, elsajátítottam a legfontosabb alapismereteket, majd áthelyeztek az egri fiókba, ahol további tapasztalatokat szerezve, különböző, egyre magasabb pozíciókat betöltve, befektetési csoportvezetőként dolgoztam mostanáig.

Az idei ősz nagy változást hozott számomra azzal, hogy kollégám távozását követően én vehettem át a mezőkövesdi fiók vezetését, megtisztelő számomra az OTP Bank régiós vezetésének bizalma. Biztos vagyok benne, hogy a váltás ügyfeleink számára észrevétlen lesz, továbbra is a már megszokott színvonalas szolgáltatásainkkal várjuk őket a fiókban, ahol összesen nyolcan intézzük a mezőkövesdi kistérség lakóinak banki ügyeit.

A jövőben is az a célunk, hogy folyamatosan fejlődő fióki szolgáltatásainkkal megbízható partnerként álljunk lakossági és vállalkozói ügyfeleink rendelkezésére, forduljanak továbbra is bizalommal hozzám és kollégáimhoz pénzügyeikkel kapcsolatban, mi segítünk megtalálni az élethelyzetüknek legjobban megfelelő megoldást!